

Открытие сезона в

Открылся пятый сезон Чувашского государственного театра кукол. Коллектив театра показал спектакль «Настоящий автор» и постановку пьесы С. Преображенского «Смоленск», написанной по мотивам русских народных сказок. На этих спектаклях уже побывало до 2 тысяч детей.

Молодой коллектив кукольного театра в 1948 году проделал значительную работу и стал любимым театром детворы. Только за 9 месяцев артисты театра со своими постановками посетили более 500 селений нашей республики, а также побывали в ряде районов Татарской АССР и Ульяновской области, и дали свыше 600 спектаклей, обслужив до 80 тысяч юных зрителей.

кукольном театре

В этом сезоне в репертуар театра включаются такие постановки, как «Коллектор-горбунок» — по мотивам сказки Ершова, «Серебряное копытце» — по уральскому сказу лауреата Сталинской премии Бажова, «12 месяцев» Маршала, «Манукты» — партизанский сказ Боровского, а также ряд пьес чувашских авторов.

Оригинальные пьесы «Чудо заморское», «Следопыты» и «Сказка о чудесном саде» готовит для театра художественный руководитель этого коллектива С. Меразков.

В настоящее время артисты кукольного театра со своими новыми спектаклями выехали в районы республики.

14 НОЯ 1948

Г. Чебоксары

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ